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T Á J É K O Z T A T Ó 

 
Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. június 27-i ülésére 

 
a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület 

két ülése között végzett tevékenységéről 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi 
tevékenységeket végezte: 
 
Jegyző: 
A Nagyatádi Helyi Választási Iroda vezetőjeként végeztem az Európai Parlament tagjai, a 
polgármesterek és a helyi önkormányzati képviselők, valamint a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők közös eljárásban 2024. június 9. napjára kitűzött választással kapcsolatos 
feladatokat. 
Május 28-án a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa 
ülésén, valamint a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsának ülésén 
vettem részt. 
Május 29-én Nagyatád Város Horvát Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén vettem 
részt. 
 
Jogtanácsos: 
A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád belterületi 3/1 hrsz-ú ingatlanon 
lévő, helyszínrajzon 32. számmal megjelölt tárolóra megkötött bérleti szerződés 2024. július 
13. napjától a bérelt ingatlan más irányú hasznosításáig, de legfeljebb 12 havi időtartamú 
meghosszabbítását. 
 
Pénzügyi Iroda: 
A Kincstárhoz továbbításra került az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi 
önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2024. május havi költségvetési jelentése. 
Az Európai Uniós pályázathoz kapcsolódó számlabenyújtási tervek elkészítésre majd 
benyújtásra kerültek az Államkincstár részére. A Helyi Esélyegyenlőségi Program 
felülvizsgálata jelenleg folyamatban van. 
Lakásbérleti szerződés megkötésével lezárult a Fiatalok esély és otthonteremtése 
Nagyatádon” című projekt keretében a Széchenyi tér 18. szám alatti földszinti ingatlan bérleti 
jogának elnyerésére szóló önkormányzati lakáspályázat. 
A Déli Iparterület pályázat záró szakmai beszámolójának és az elszámolás 8. hiánypótlásának 
elbírálása folyamatban van. 
Az Élhető Nagyatád projekt esetében a Sportcsarnok fejlesztésével összefüggő kivitelezési 
feladatok ellátása megkezdődött. A közlekedésfejlesztésre irányuló építési munkálatok 
ellátására vonatkozó közbeszerzési eljárás   vonatkozásában a Közbeszerzési Felügyeleti 
Főosztály részéről megküldésre került a szabályossági döntéshez kapcsolódó támogató 
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tartalmú közbeszerzési záró tanúsítványt, amelynek eredményeként a Vállalkozási szerződés 
aláírásra való előkészítése folyamatban van. A zöldnövényrekonstrukcióhoz kapcsolódó 
kivitelezesési munkálatok 50%-os készültségen állnak.   
Megkezdődött az „Átfogó kerékpáros közlekedési kampány” szemléletformáló program: a 
Városi Gyermeknapon balesetmegelőzési és közlekedési alapismeretek oktatásra került sor; a 
Bringa Ovi keretében 6 óvodában életkornak megfelelően megvalósult a közlekedési 
alapismeretek oktatása, akadálypálya felállítása és ügyességi feladatok megoldása; továbbá a 
"Bringázz a zöldbe" kerékpáros túrasorozat első alkalma a "Kerékpáros túra Kaszóba" 
előkészítés alatt áll. 
A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ infrastrukturális fejlesztése projekt 
vonatkozásában megindításra került a közbeszerzési eljárás. 
Benyújtásra került a "Henészi és a simongáti városrészek szennyvízhálózatában bekövetkezett 
károsodások helyreállítása" tárgyú vis maior pályázat. 
Az adócsoport a beérkező több, mint 800 db helyi iparűzési adóbevallás feldolgozását végzi. 
Kommunális és építményadóban a nem adózott adótárgyak felderítése érdekében felhívások 
kerültek kiküldésre. A felhívásokra beérkezett adatbejelentések feldolgozása folyamatban 
van. 
 
Hatósági Iroda: 
Megkezdték azokat az előkészítő feladatokat, amelyek a rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülő hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű 
gyermekek nyári szünetre eső szünidei gyermekétkeztetés keretében történő ingyenes 
étkeztetésének biztosításához szükségesek.  
Sikeresen elvégezték a 2024. május 28-30. napján megtartott választással kapcsolatos 
országos informatikai próba feladatait. 
Koordinálták, előkészítették és elvégezték a 2024. évi, azonos napon megtartásra kerülő 
európai parlamenti, önkormányzati és nemzetiségi választásokkal kapcsolatos feladatokat. 
Előkészítették és megszervezték a megválasztott polgármesternek, az önkormányzati 
képviselőknek, valamint a roma és horvát települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselőknek a megbízólevelek átadását. 
 
Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda: 
Az elnyert TOP Plusz pályázati források felhasználásával folynak az előkészítő, tervező 
munkák a szociális szolgáltató központ iroda épületének felújítása, a strand megújítása és 
turisztikai elemek létesítése programok vonatkozásában.  
Folyamatosan zajlik az Élhető város elnevezésű projekt zöldfelület megújító részprogram, 
valamint a sportcsarnok felújításának kivitelezése. 
Az Idősek Otthona épületének energetikai felújítási munkálatai a tervezett ütemben haladnak. 
Megkezdődött a kivadári városrész temetőjében a ravatalozó előtető építése, valamint a 
Központi temetőben egy új urnafal kivitelezése a terület délnyugati részén. 
A szennyvízhálózat gerincvezeték cseréjének munkaterület átadása a Jókai utcában június 3-
án megtörtént. A kivitelezési munkák az utca északi felét érintik, ahol forgalmi rend 
változásra kell számítani. A területen félpályás útkorlátozás, egyirányú forgalom terelés és 
korlátozott parkoló használat várható. A kivitelező a meglévő – munkákkal nem érintett - 
parkoló kapacitáson túl ideiglenes parkolókat alakít ki a Kiszely u. 15. számú telephelyen. 
A DRV Zrt. munkatársai a henészi és a simongáti városrészben az ivóvízhálózaton szivacsos 
átmosatást, tisztítást végeznek július hó elején, ezért a területen átmeneti nyomáscsökkenés 
várható.   
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Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el. 
 
Határozati javaslat: 
 
Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a 
képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót 
elfogadja. 
 
Nagyatád, 2024. június 21.           
              
 
 
 
 
                                                                                                   dr. Kovács Ildikó 
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